

21/07/2022

## ERRATA

Aviso de Retificação do Procedimento de Contratação nº 005/2022 – SERVIÇOS MÉDICOS DE NEFROLOGIA PARA HEMODIÁLISE.

Na publicação do Procedimento de Contratação nº 005/2022 – SERVIÇOS MÉDICOS DE NEFROLOGIA PARA HEMODIÁLISE, no site [www.indsh.org.br](http://www.indsh.org.br), no link <https://www.indsh.org.br/mural-da-transparencia/>, do dia 14/07/2022, onde se lê:

005/EDITAL/2022 Processo Administrativo/2022 (PA/INDSH/HRPC/005/2022) CHAMAMENTO PÚBLICO PARA CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE TERCEIRO POR PESSOAS JURÍDICAS REGULARMENTE CONSTITUÍDAS PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS DE NEFROLOGIA PARA HEMODIÁLISE.

Leia-se:

006/EDITAL/2022 Processo Administrativo/2022 (PA/INDSH/HRPC/006/2022) CHAMAMENTO PÚBLICO PARA CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE TERCEIRO POR PESSOAS JURÍDICAS REGULARMENTE CONSTITUÍDAS PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS DE NEFROLOGIA PARA HEMODIÁLISE.

  
INSTITUTO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E HUMANO — INDSH  
DIRETORIA DE OPERAÇÕES